.

## CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 77/98/EEC of 21 December 1976 amending Directives 64/432/EEC, 72/461/EEC and 72/462/EEC on health and veterinary problems

(Official Journal of the European Communities, No L 26 of 31 January 1977)

Page 82, Article 2, new Article 4a, first subparagraph, second line :

for: 'from other Member States of bovine animals for', read: 'from other Member States of animals for'.